

Ayd
欧亚达家居
 Ayd Home Furnishings
 全国知名家居连锁商场

0731 尊贵热线 **8296 6666**
 长沙市万家丽中路358号上河国际商业广场

欧亚达3周年庆典暨国际馆启动仪式

活动时间：12月15-19日



欧亚达家居——品质创造完美生活（品牌篇之二）

从国内第一个拥有私人飞机的远大集团CEO张跃，到拥有游艇的艺术家李自健；从倡导快乐湖南的电视台，到娱乐之都的美誉；可以说，一个典型的长沙人，绝不是西方人心目中嗜赌嗜奢、低消费的东亚人形象。长沙人康10块钱，会拿7块钱来消费，无不彰显这些幸福之城，人人都是私享家，把私享的生活理念演绎得淋漓尽致。

生活之美在于品质

对的高，匠人看的远，境界的追求和视野的拓展往往难以停下拓展的步伐。“志远，志在

千里”，这句某品牌广告语非常适合于“私享家”群体的符号。“私享家”的内核其实就是追求一种完整，一种自我的纯净。是一种心态，一种习惯，一种内在的东西，不容易受到外在条件的影响。他们喜欢高品质的、最契合的、只属于个人的“私人财产”，并且因为别人都还没有，因为“独此一家”而更显其珍贵。

敢为人先，是长沙人的精神标识，在享受吃、喝、玩、乐的同时，随着生活水平不断提高，在住房条件不断改善的今天，睿智、聪明、有魄力的他们，日渐富有，享有一定的社会

地位，对于生活品质要求，也有着自己独具一格的标准。

“私享家”与“黑钻家”等同，尽管意义不同，但传递的却是“家”之本体的地位。以前购置豪宅、豪华装修，其实就是为了打造与众不同的顶级家居生活目标。而当下，低调奢华，这个词自然而然带着整个新精英层。在这段风潮的引领下，家居产业也适时地发生了一些变化，努力满足他们的需求。

欧亚达家居顺势而为

让生活成为一种精致的艺术，体现用“家”的随心所欲和温暖氛围，彰显生活方式的高

档，提高个性化、私人化的服务，保持尊贵者一贯的私密性与空间，体现尊贵客人的高端享受，欧亚达家居顺势而为。

自入驻长沙上河国际商业广场以来，以经营顶级进口家居品牌为主的欧亚达上河店，经过长期的精挑细选、品牌升级之后，已经形成了湖南乃至华中最专业的、最高端的家居卖场。今年，欧亚达家居上河店的大手笔运作和不懈努力，首次将国际顶级品牌引进湖南，让长沙的“私享家”们在家门口感受到意大利手工工匠工艺的完美、迪拜七星级帆船酒店指定床垫的舒适与奢华、西班牙青少年家居研

究与制造的精准。东南亚贵店又绝物种一概花心木家是独特的东方式内敛与优雅……这些品牌都是经过了几十年乃至上百年的设计、技术、工艺积累，从而形成今天艺术品般的品质。

然而，只有一个理解并重视品质的人，才会拥有真正的家。

品质家居元年已经来到

一个时代有它特定的符号，一种生活有其内蕴的源头。从今冬开始，在欧亚达家居的全力打造下，这和品质生活正在向长沙的“私享家”家庭蔓延开来……

全球皮革沙发的引领者NATUZZI：选择世界上最好的皮革，通过135道工序进行细致加工，确保了NATUZZI出品的每一张沙发都是无可替代的艺术品。



来自西班牙的“ECUS”品牌是欧洲著名的民用高端家具品牌；专注于研究“青少年儿童成长阶段成长的健康床垫制转支撑专利技术”项目，止于在睡眠支撑系统的卓越表现，在亚洲乃至全球范围内得到非常广泛的认可，经西班牙国家医疗机构临床检验取得满意的效果，被誉为欧洲青少年的成长床垫。



迪拜帆船酒店唯一床垫供应商美国舒达床垫：自1931年创立以来，具有三大独有专利技术：第一，“妙而扣”连续弹簧支撑系统，为睡眠者提供平衡且符合人体曲线的支撑，更增加68%的承托力；第二是斜柔纤维层，减少身体压力，有效避免过多压力给睡眠者更安稳的睡眠；第三是边缘加厚海绵变化以垫四周减少床沿下陷，这今已经成为全球销量第二的床垫品牌。



“世界八大濒危灭绝生物物种和资源”桃花心木家居：Jansen Furniture (杰森家具)公司是一家继承使用桃花心木并生产高档欧洲传统音乐家具及高级定制家具和高级工艺品的专业公司，以产量极其稀少而著称于世，每件产品都经过工匠精雕细琢，极具收藏价值。



世界沙发领域的创新先锋夏图(Chateau d'Ax)：以充满创造力的设计；精心的选材，高科技的设计，加以意大利资深匠师的中宫经验；足以夏图跻身世界室内装饰领域为数不多的国际顶级品牌之一。



MK、Klipsch、DENON、Ducvel、Morel等等世界级的音响品牌也相继落户欧亚达上河店。除此之外，还有来自于台湾高档家具Tubes (点石)，融汇中国传统文化与日本禅风精神，并能融合现代建筑与西方时尚风格中，他想给人们刻划之外的一种选择，古典风格搭配现代的新泽所激发出的新家具风潮；一个诞生于上世纪八十年代的家具品牌追信，二十多年的风雨兼程，成百上千人的精益求精，生产工序的严格恪守，专业人才的创新设计，只为了兑现“对每一位客户负责”的服务承诺。

作为世界最知名的寝具品牌之一，邓禄普是乳胶制造业的权威和领跑者。通过设计最初为适应太空和极高海拔之计，专为美国国家航空和航天总署开发的OUTLAST“技术的邓禄普”，缔造了可以适应五十七人体温度的床垫。



从八十年代针对香港市场，生产传统的英式沙发，以纯棉和高级印花面料为重要材料，配合整个客厅的工艺设计，根据客人的不同需要，定制作每一款沙发为“羽丰”，根据欧洲的创新设计潮流，大胆革新，使整个品牌的设计风格转向欧洲现代风格。在产品的设计中加入大量的流畅曲线，运用三维立体造型设计技术，奠定了品牌现代、时尚、优雅的风格。产品也涵盖了沙发、休闲椅、餐椅、餐台、茶几、书柜以及客厅柜等产品，产品款式达到上百款，必有一款适合您的品质生活！可以说，开启了长沙中高端家居的新气象。然而，这仅仅是我们列举的一部分，在这个顶级家居的大本营，还有更多佳佳让您期待……

活动详情请见店的公告，在法律允许的范围内容欧亚达家居保留本次活动最终解释权。

欧亚达家居全国知名家居连锁商场 武汉 / 天津 / 重庆 / 杭州 / 济南 / 长沙 / 南昌 / 洛阳 / 广州 / 厦门 / 北京 / 上海 / 沈阳 / 郑州 / 合肥 / 太原 / 哈尔滨……